



Nr postępowania: **IR.I.272.1.1.2024**

Ostrowiec Świętokrzyski, dnia 05.02.2024 r.

Wszyscy uczestnicy postępowania:

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, numer sprawy: **IR.I.272.1.1.2024**, nazwa zadania: „**Rozbudowa drogi powiatowej nr 0646T od km 3+591 do km 4+591 w msc. Kowalkowice, gm. Waśniów**”

Ogłoszenie o zamówieniu zostało zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem 2024/BZP 00063026/01 z dnia 24.01.2024 r.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2023.1605 z późn. zm.), zamawiający udziela wyjaśnień w związku ze skierowanymi do zamawiającego zapytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ):

Pytanie 1:

Prosimy o uzupełnienie dokumentacji przetargowej o tabelę robót ziemnych

Odpowiedź:

Zamawiający informuje Wykonawców, że tabela robót ziemnych znajduje się na stronie 19 i 20 Projektu technicznego, stanowiącego załącznik nr 7 do SWZ.

Pytanie 2:

Prosimy o uzupełnienie szczegółu poz. przedmiarowej nr 42 d.2.3 – Umocnienie skarp i dna rowów płytami z ekokraty 40x60 cm na podsypce cementowo-piaskowej

Odpowiedź:

Zamawiający informuje Wykonawców, że w poz. przedmiarowej nr 42 d.2.3, należy przyjąć Umocnienie dna rowów płytami z ekokraty o wym. 50x50 cm, zgodnie ze szczegółem „A”, znajdującym się na rysunku nr D-4 „Przekroje konstrukcyjne” załącznika nr 7 do SWZ - Projekcie technicznym.

Pytanie 3:

Prosimy o podanie parametrów barier ochronnych stalowych

Odpowiedź:

Zamawiający informuje Wykonawców, że należy przyjąć barierę stalową typu SP-06 N2W2 zgodnie z zapisami SST-D.07.05.01 Szczegółowej Specyfikacji Technicznej dla branży drogowej, stanowiącej załącznik nr 10.1 do SWZ.

Zamawiający informuje, że powyższe wyjaśnienia treści SWZ stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Z up. Starosty Ostrowieckiego
SEKRETARZ
Powiatu Ostrowieckiego
Lukasz Witkowski